

一桌一椅，大摇大摆“坐堂看诊”

合肥卫监部门突击“黑诊所”

一间房、一张桌子、两把椅子、两个输液架、几箱药，这便是“黑诊所”的全部家当。昨日上午，合肥市蜀山区卫监所“春雷行动”接连突击6家“黑诊所”，据了解，在为期两天的专项行动中，执法人员共取缔无证行医16户次。

■ 陈号 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

药品藏“暗间”，突击逮个正着

昨日上午9点，执法人员来到位于自行车厂宿舍的一处非法行医点，面对“从天而降”的执法人员，刚打开门通风透气的马某显得格外惊讶：“这么早！”

据了解，马某曾因非法行医被查，但他“屡教不改”，而是更加隐蔽地从事非法行医活动，“除非熟人来访，否则他从不开门。”执法人员说，因此，此前多次突击行动都吃了“闭门羹”。

“我早就不做了，还查我干嘛？”马某气冲冲地说道。随后，执法人员在屋内发现一个暗间，撩开

布帘一看，里面可谓“暗藏乾坤”，注射液、一次性输液器……装满了两大纸箱。

“这些都是以前的药。”马某还试图辩解，“你自己看看，生产日期都是去年11月和今年2月的。”见铁证如山，马某不再作声。随后，执法人员在门口张贴了取缔公告。

一桌一椅，大摇大摆“坐堂看诊”

在绿怡居小区，执法人员敲开一处非法行医点的大门，两位病人正在接受输液治疗，见抵赖不过，“坐堂看诊”的张某随即默不作声。记者看到，简陋的一桌一椅便是张某的“坐诊台”，桌子上空无一物，甚至不见听诊器等简单的检查器械。

执法人员打开里屋房门，只见一个布满灰尘的书柜上摆放着琳琅满目的药品。“我不知道他是非法行医，以后我再也不来这里看病了。”正在吊水的王女士（化名）说，自己有点感冒，为了图方便就来了小诊所，



没想到是一家没有行医资质的“黑诊所”。

据了解，在为期两天的“春雷行动”中，蜀山区卫监部门共取缔无证行医16户次，查扣药品22箱，医疗器械19件，严厉打击了辖区非法行医户。执法人员也提醒广大市民，如果生病，一定要前往正规医疗机构就诊，切勿被“黑诊所”延误病情。



近日，合肥市蜀山经济开发区田埠社区在甘泉新村东区精心打造了一条文化长廊，近20块展板上涵盖反腐败、倡清廉，教子孙、鞭后世等相关廉洁、家风知识，受到广大群众一致好评。

■ 张辉 胡正球 记者 马冰璐 文/图

“1+1”法援志愿者律师招募启动 今年拟招募15名律师志愿者

星报讯(记者 马冰璐) 到最需要的地方去提供法律服务，一侧面面向全省律师的招募令已经发出。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省司法厅获悉，2018年“1+1”法律援助志愿者行动律师志愿者招募选拔全面开始，今年拟招募15名律师志愿者。

据悉，本次招募选拔要求申请的律师讲政治、重自律，热心公益，有奉献精神，具有3年以上律师执业经历以及独立处理法律事务的经验和能力，工作敬业，责任心强，善于人事沟通并理性对待冲突和纠纷，年龄在25岁至55岁之间，无行业处分或行政处罚等不良记录和不良习惯。报名时间为4月中旬至5月上旬。

成功应征的律师志愿者，可享受每人每月3300元的生活费用补贴，服务于西藏、新疆、青海、甘肃的志愿者每月生活补贴略高，为3800多元。同时，服务于西藏的志愿者每人每年还可获得2万元的高原补贴，服务于新疆、青海、甘肃的可获得每人每年1.5万元的高原补贴。此外，省律协还将给予所有志愿律师每人每年生活补助1.5万元，以保障志愿律师的工作和生活。

据了解，自2009年“1+1”中国法律援助志愿者行动开展以来，我省已连续9年向中西部地区派出律师54人次开展法律援助志愿行动，共办理法律援助案件2959件，为受援人挽回经济损失8200余万元。

黄梅名家唱响城隍庙古戏楼

星报讯(叶佳超 记者 祝亮) “树上的鸟儿成双对，绿水青山带笑颜……”这优美的黄梅曲调，不知迷醉了多少国人。本周末，来自安徽省黄梅戏剧院的优秀中青年艺术家，将在庐州府城隍庙古戏楼奉上精彩的黄梅戏表演。喜爱黄梅戏的市民朋友们，可来城隍庙一睹黄梅名家风采，欣赏一场高水准的黄梅盛宴。据城隍庙管理方介绍，本次演出为免费公益文化演出，演出时间为4月14日下午2点~3点半、4月15日下午2点~3点半。

黄梅名家献唱黄梅戏经典

庐州府城隍庙古戏楼，建于清同光年间。相传戏楼是遵照李鸿章的意思，仿照北京颐和园的戏楼样式建成。戏楼紧靠山门，面对正殿，中间隔一大天井，雕栏画栋，为昔日合肥最华美的表演舞台。新中国成立后，庐州府城隍庙被作为单位办公场所使用，古戏楼空有建筑而无雅韵绕梁，沉寂至今。

2017年，庐阳区启动庐州府城隍庙修复工程，古戏楼也得以修复。文史专家和古建筑专家经过多方研究，确定了修旧如旧的原则。

据徽州古建筑负责人介绍，修复古戏楼使用的砖、瓦、构建等材料，均从专门制作古建

配件的工厂定制。参与古戏楼修复的人员，都是有着多年古建筑施工经验的工匠，多来自古徽州地区有着家族传承的匠人世家。修复后，戏楼配置了演员化妆间，并配备专业灯光、音响、LED大屏，满足了现代化演出的需求。此次城隍庙邀请安徽省黄梅戏剧院的优秀青年艺术家在戏楼演出，将为观众朋友带来《戏牡丹》《闹花灯》等经典折子戏，《梁祝》《女驸马》等黄梅戏经典唱段，让广大市民过足戏瘾。

延续历史辉煌 传承庐州文化

“修复后的庐州府城隍庙古戏楼，将开展更多的民俗文化活动，这里将是合肥市民的精神文化家园。”城隍庙工作人员介绍说。“市民朋友可以到古戏楼品茗听戏，体验传统文化和民俗。在古戏楼听戏，与在大剧院听戏的感觉大不同，很地道、味道很足。”

庐州府城隍庙于今年2月正式对外开放后，陆续举办了新春文化庙会、首届二月二民俗文化节等系列文化活动，累计接待游客近百万人。未来庐州府城隍庙将以戏曲为主，围绕音乐、艺术、礼仪、茶道等多种元素，打造以传统文化体验为核心的城市文化客厅。

合肥上半年 招考212名事业单位工作人员

星报讯(叶佳超 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市人社局获悉，合肥市2018年上半年市直事业单位公开招聘212位工作人员。报名将于4月23日开始，笔试将于5月12日进行。

报考人员登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名。统一报名时间为2018年4月23日9:00至4月27日16:00，逾期不再报名。

报考人员必须于个人报名后24小时至4月28日12:00前登录合肥人事考试网查询是否通过资格初审。通过资格初审的报考人员于4月28日16:00前通过合肥人事考试网按规定缴纳考试费用，逾期视为自动放弃报考。

招聘岗位缴费人数与招聘计划数的比例达到3:1方可开考。未达到以上开考比例的，相应核减该岗位招聘计划数或取消该招聘岗位。报考被取消岗位的人员如符合其他岗位条件可以改报其他岗位，时间为5月2日9:00~12:00，逾期视为自动放弃报考。因比例不足而被取消岗位的报考人员没有改报其他岗位的，可在报名结束后退回所收考试费用。

完成缴费后，可于5月10日至5月11日从合肥人事考试网自行下载并打印笔试准考证。笔试时间为：2018年5月12日，笔试地点等相关事宜以准考证公布为准。